
 

 

MR vergadering – 30 mei 2023 
Aanwezig Nanja, Agnes, Gepke, Kevin (digitaal tot 19.30), Cecile, Petra (OR) 

Afwezig  
Datum 30-05-2023 

Locatie/tijd Op school. 18.00 MR 18.45 MR+Directie 20.00 MR+OR 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

Week na 

hemelvaart 
Poll digitaal opzetten en uitsturen  Gepke 

Voor de 

hemelvaartvakantie 
Bericht terugzoeken vorige keer MR kandidaten  Gepke 

Week voor 

hemelvaart 

Bericht uitsturen naar ouders kandidaten vragen  Gepke/Cecile 

z.s.m. Kevin vragen of hij door wil  Gepke 

 Bericht in de personeelsmemo betreffende kandidaatstelling MR   Cecile 

z.s.m. Schoolgids met opmerkingen hfdst 8&9 aan Cecile sturen  Gepke 

    

 

Agendapunt Wie Status Toelichting Bijl. Notulen 

MR      

Mededelingen (ook 
actiepunten langslopen) 

    - 

Vakantierooster  I Er lijkt witte rook te zijn, als dit inderdaad 
bevestigd is, kunnen we officieel besluiten of 
we instemmen met het vakantierooster zoals 
dit in de vorige vergadering is ingebracht. 

 Is naar ouders verstuurd. We waren vorige keer al 
akkoord voor ons. (instemming) 



 

 

Schoolplan  I Het schoolplan is klaar. Kunnen we ermee 
instemmen? 

X Wat opmaakdingetjes.  
 
Er zijn doelen voor 2 jaar, niet voor de laatste 2 jaar, mag 
dat zo? Moet je dat niet specifieker invullen? 
 
Zorgpiramide staat er twee keer in. Blz 9 en 37. Beter hem 
bij 9 weghalen, omdat er bij blz 37 echt inhoudelijk op in 
wordt gegaan. 
 
Is er informatie van de wijken van 2022?  
 
Staat alles omtrent het voorlopig advies er goed 
in?(omdat dit net veranderd is) 6.3 

MR volgend schooljaar  B Bekijken hoeveel kandidaten er zijn en hoe 
verder. Kevin heeft aangegeven het vrij druk te 
hebben en als er een mogelijkheid is wel te 
willen stoppen, maar alleen als dit de 
continuïteit niet belemmert. We moeten dus 
bespreken of er 1 of 2 nieuwe ouders zitting 
kunnen nemen en of er verkiezingen 
georganiseerd moeten worden. 

 Jaap-Jan Bramer heeft zich kandidaat gesteld. Verder 
geen aanmeldingen. 
 
We laten hem weten dat hij welkom is in de MR. (er zijn 
geen andere kandidaten, dus er zijn geen verkiezingen 
nodig) Hij is ook welkom om bij de vergadering in juni vast 
aan te sluiten.  
Vragen aan Cecile of zij in het Joris’ nieuws een bericht 
kan plaatsen dat Jaap-Jan Bramer ons komt versterken en 
dat hij zich begin van het nieuwe schooljaar voorstelt in 
het Joris’ nieuws. 
 
Volgend schooljaar bij de start meteen actief mensen 
werven, uitnodigen om te komen kijken. 

Groepsindeling volgend 
schooljaar 

 I Volgend schooljaar zal er naast de huidige 
indeling (1/2A, 1/2B, 3, 4, 5, 6, 7, 8) per januari 
2024 een instroomgroep starten.  
 
Cecile kan nog wat toelichting geven over hoe 
het met de bemensing gaat. (niet zozeer wie 

 - 



 

 

welke groep draait, maar of er nog lege plekken 
zijn) 

Schoolgids  I De schoolgids is zo goed als af. Alleen een 
enkele naam oid zal hier en daar in rode tekst 
staan en nog ingevuld moeten worden. 
 
Kunnen wij instemmen met het stuk zoals het 
er ligt? 
 
En bijkomende vraag: de vorige keer is er een 
apart boekje gemaakt en gedrukt. Nu de 
schoolgids een stuk leesbaarder is, is het 
misschien een betere (en goedkopere) optie 
om deze als informatiedocument aan 
belangstellende ouders mee te geven. (met wat 
extra foto’s van school erbij) Hebben wij hier 
ideeën over? 

X Blz 8, vervanging personeel: het stukje uit de poll is 
eigenlijk helderder verwoord, kan er beter in. 
 
Schoolgids geven we instemming, al is het jammer dat 
moeilijk leesbare teksten van het bestuur er verplicht in 
moeten. De schoolgids kan dan op de website van de 
school. 
 
We kijken voor de laatste MR vergadering nog één keer 
naar de schoolgids zoals wij hem voor de toevoeging van 
de teksten van het bestuur hadden. We schrappen 
teksten die geen praktische meerwaarde hebben voor 
ouders van school en maken zo een informatieboekje met 
de belangrijkste informatie. Voor meer inhoud verwijzen 
we naar de schoolgids online. 
 
Zinnetje bij ‘profiel van de school’ aangepast, zodat het 
beter loopt. 
 
Bij de specialisten is Nenya weg (logisch), maar komt er 
nog een nieuwe specialist? Nu wordt in de schoolgids op 
meerdere plekken benoemd dat we extra aandacht 
hebben voor HB, dus als er dan een specialist HB mist in 
het rijtje, hoe leg je dat dan uit?  
 
Waar komt het woord ‘risico-index’ in hoofdstuk 4.5 
vandaan? Multisignaal is een applicatie, verwijsindex is 
ook een bestaande term, maar de risico-index niet.  
 
 



 

 

 

Poll   Bespreken wat tot nu toe de respons is.  De poll is nog geen 24 uur uit, maar er zijn al 39 reacties. 
Er wordt wel heel actief meegedacht, fijn! 
 

OR   Zijn er nog dingen die we voor moeten 
bespreken voor het overleg met de OR? 
Onderwerpen vanuit de OR: 

- Meer muziek in de klas 
- Verdeling studiedagen en 

hemelvaartvakantie 
- Vrienden van de Jorisschool 

  

MR  + Directie      

Mededelingen      

Vakantierooster  I Er lijkt witte rook te zijn, als dit inderdaad 
bevestigd is, kunnen we officieel besluiten of 
we instemmen met het vakantierooster zoals 
dit in de vorige vergadering is ingebracht. 

 Bestuursbureau heeft getekend, dus het rooster staat 

vast. 

Schoolplan  I Het schoolplan is klaar. Kunnen we ermee 
instemmen? 

X 2 jaar plan: is voldoende, je kunt niet zover vooruit kijken. 

 

Staat alles omtrent het voorlopig advies er goed 

in?(omdat dit net veranderd is) 6.3 

➔ Ja 

 

Tips zoals eerder genotuleerd doorgegeven. 



 

 

Groepsindeling volgend 
schooljaar 

 I Volgend schooljaar zal er naast de huidige 
indeling (1/2A, 1/2B, 3, 4, 5, 6, 7, 8) per januari 
2024 een instroomgroep starten.  
 
Cecile kan nog wat toelichting geven over hoe 
het met de bemensing gaat. (niet zozeer wie 
welke groep draait, maar of er nog lege plekken 
zijn) 

 Er worden allemaal mogelijkheden onderzocht en 

doorgemeten en -doorgerekend. Er is niet een makkelijke 

oplossing, dus dit kost nog wat tijd. De bedoeling was dat 

een en ander in de zomervakantie zou worden 

gerealiseerd, maar de kans is aanwezig dat dat later 

wordt. 

 

Er is nog een vacature voor de plusgroep. Er zijn nu 

gesprekken intern. Als dit niets oplevert, wordt de 

vacature ook naar buiten gebracht. 

 

Formatie is rond. Ook voor de instroom, dat is heel fijn. 

Ook een jonge nieuwe mannelijke leerkracht en wat extra 

formatie voor het opvangen van ziekte in het eerste half 

jaar.  

Schoolgids  I De schoolgids is zo goed als af. Alleen een 
enkele naam oid zal hier en daar in rode tekst 
staan en nog ingevuld moeten worden. 
 
Kunnen wij instemmen met het stuk zoals het 
er ligt? 
 
En bijkomende vraag: de vorige keer is er een 
apart boekje gemaakt en gedrukt. Nu de 
schoolgids een stuk leesbaarder is, is het 
misschien een betere (en goedkopere) optie 
om deze als informatiedocument aan 
belangstellende ouders mee te geven. (met wat 
extra foto’s van school erbij) Hebben wij hier 
ideeën over? 

X Tips zoals eerder genotuleerd doorgegeven. 

 

Leesbaarheid is eerder vandaag besproken door Cecile 

met andere directeuren. De teksten die zijn aangeleverd 

zijn verplicht op aanwijzing van de inspectie. 

 

Goed idee om een apart informatieboekje te maken op 

basis van de schoolgidsteksten. 

 

Een informatieboekje is vooral interessant voor nieuwe 

ouders. (bestaande ouders krijgen ook een nieuwsbrief 

met praktische informatie over de jaargroep waar hun 

kind(eren) in zit(ten). 

 

Dus met het oog op de doelgroep nieuwe ouders kijken 

wat er allemaal geschrapt kan worden. 



 

 

 

Cecile vraagt Sander Ruijg om nieuwe foto’s op school te 

maken en informeert bij ouders met een grafische 

achtergrond naar mogelijkheden. 

 

Poll   Bespreken wat tot nu toe de respons is.  Besproken. Gepke zorgt dat Cecile de info krijgt die voor 
haar nuttig is. Gepke maakt een Q&A met de suggesties 
die zijn gedaan, die komt dan in een Joris’ nieuws. 

Afsluitende 

opmerkingen 

    - 

MR + OR 

Financiën      Overzicht besproken. 83% heeft de ouderbijdrage 
betaald. Dat is lager dan voorgaande jaren. 
Misschien helpt het om ouders anoniem te vragen om 
een toelichting? Zodat er meer inzicht is in het waarom, 
wellicht kan er iets mee gedaan worden?  
 
Petra geeft aan dat er al wel geïnformeerd wordt aan 
ouders waar het geld naartoe gaat. De allergrootste 
potjes zijn de Sinterklaascadeaus en het schoolreisje. Bij 
minder inkomsten moet er misschien in de toekomst 
gekeken gaan worden naar besparingen daar. Goed om 
ook dit t.z.t. ook naar ouders te communiceren. 

Ouderbetrokkenheid     Geen updates. Gaat goed. 



 

 

Groen in en om de 

school 

    Ouders zijn bezig om iets te doen om het wat mooier te 
maken. In overleg met Cecile ook. 

Meer muziek in de klas     Misschien een tip, er is een website.  
De muzieklessen van een aparte muziekleerkracht zijn er 
niet meer, omdat die subsidie is afgelopen Ouders geven 
aan dat dit wel gemist wordt. 

Verdeling studiedagen 

en hemelvaartvakantie 

    Uitleg over hoe de studiedagen tot stand zijn gekomen is 
wel heel fijn. Want het is nu niet voor iedereen helder dat 
het een enorme puzzel is. 
(met een maximum aantal gebroken weken, 
verplichtingen uit het bestuur, twee dagen achter elkaar 
is moeilijk/mag niet altijd) 
 
Het zijn eigenlijk maar 3 studiedagen meer dan bij de 
meeste andere scholen. Petra geeft aan dat dit veel 
beperkter is dan wat zij dacht. Goed om dit ook naar 
ouders te benoemen. 
 
Ook vragen waarom de kleuterstudiedagen altijd op 
vrijdagen zijn. 
 
Standaard stukje in Joris’ nieuws met informatie over 
verschillende onderwerpen? Om ouders wat meer inzicht 
te geven in alle overwegingen en regels waar we ons aan 
te houden hebben? Wel vooraf een planning maken met 
punten die worden toegelicht, anders komt er niks van. 
 
Ook bij de poll werd duidelijk dat mensen extra info fijn 
vinden. 



 

 

fietsenrek     Groep 8 fietsen staan erg onhandig. Enig idee hierover? 
 
➔ Cecile is bezig met overleg over meer definitieve 

oplossingen. 

Avondvierdaagse     De avondvierdaagse wordt georganiseerd door ouders, 
niet school. Maar iedereen loopt wel in schoolshirts. Dus 
school wordt aangesproken als iets niet goed gaat. Of 
ouders die meelopen weten niet goed waar ze terecht 
kunnen. Of er zijn aanhakers van andere scholen die niet 
aanspreekbaar zijn voor ouders van onze school. 
 
Het is voor de kinderen fijn dat de avondvierdaagse 
georganiseerd wordt en de organisatie is verder soepel en 
prima, geen klachten daarover, vooral complimenten 
juist. Alleen goed om dit soort dingen even te bespreken 
in de evaluatie voor volgend schooljaar. 
 
Klachten die bij school binnen komen, graag doorgeven 
aan de organisatie van de OR. Dan weten zij ook wat er 
speelt. 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

z.s.m. Jaap-Jan Bramer mailen dat hij welkom is in de MR en 

uitnodigen voor junivergadering 

 Gepke 

Voor 28 juni Schoolgids → informatieboekje maken  allen 

 Stukje Joris’ nieuws toetreden Jaap-Jan Bramer   

 Voorstelstukje Jaap-Jan Bramer in Joris’ nieuws begin 

volgend schooljaar 

  

Status:  

B= Onderwerp ligt voor bespreking bij MR        I= Onderwerp ligt ter instemming bij MR      A= Onderwerp ligt voor advies bij MR 


